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Народна скупштина Србије почиње данас, после више од годину дана одлагања,
спорења и усаглашавања, расправу о два акта, којима се регулише питање аутономије
Војводине. Посланици ће прво расправљати о закону о утврђивању надлежности, па
потом о Предлогу статута АПВ, а оба документа добиће подршку комплетне владајуће
коалиције и опозиционог ЛДП-а, што значи да ће у понедељак, 30. новембра, када се
очекује гласање, закон бити изгласан, а статут потврђен, са најмање 140 гласова.
Опозиционари из СРС-а, ДСС-а, СНС-а и НС-а гласаће против, како кажу, стварања
„државе у држави”, а најављују и покретање поступка за оцену уставности пред
Уставним судом.

  

Предлог статута ушао је у скупштинску процедуру пре више од годину дана, а готово
исто толико времена владина радна група радила је на изради текста закона о преносу
надлежности. Предлог статута је пре две недеље повучен из Скупштине Србије „због
техничке редакције”. У Скупштини АП Војводине редакција је урађена тако да су и СПС и
ЛСВ могли да буду задовољни. Закон о надлежностима је усаглашен након разговора
премијера Мирка Цветковића са лидером ЛСВ-а Ненадом Чанком и усвајања амандмана
ЛСВ-а.

  

Нада Колунџија (ДС), шеф посланичке групе ЗЕС-а, каже за „Политику”, да су оба акта у
складу са Уставом.

  

– Да ли у закону о надлежностима има још неких детаља који се могу поправити
видећемо током расправе. Ми смо отворени за то. Најважније је да ћемо завршити један
важан посао, регулисати остваривање аутономије Војводине, која је предвиђена
Уставом. Истовремено, што је за нас од суштинске важности, ова два акта обезбеђују
целовитост Републике Србије”, каже она.

  

И Бранко Ружић, шеф посланичке групе СПС–ЈС, каже да је за СПС–ЈС најважније да
су оба акта усклађена са уставним оквирима. „Радило се дуго на усклађивању закона,
сад је дошло време да се закон усвоји, а статут потврди”, каже он и додаје да СПС неће
подносити амандмане. Мома Чолаковић, шеф посланичке групе ПУПС-а, међутим,
најављује да ће ПУПС поднети два амандмана „оба амандмана техничке природе”.

  

Александар Мартиновић, заменик шефа посланичке групе СРС-а, каже да је закон о
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надлежностима противуставан, јер Војводини даје неке надлежности, које она, по
Уставу, не може да има. „Кад буду усвојена, ова два документа ће од Србије направити
асиметрично уређену државу, па ћемо имати Космет, који је под окупацијом НАТО-а,
Војводину као државу у држави и оно што афористичари називају УЖАС, односноужу
Србију, као остатак остатака државе”, каже Мартиновић. Он најављује да ће СРС, после
потврђивања статута у српском парламенту, а пре његовог проглашења у Скупштини
АПВ, организовати „један свенародни митинг у Новом Саду”.

  

Александар Мартиновић каже за „Политику” да ће радикали поднети амандман на сваки
члан закона о надлежностима Војводине. „Ми сматрамо да је цео закон противуставан и
да садржи нека решења, која доводе у питање суверенитет и јединство правног поретка
Републике Србије. Зато ћемо амандманима тражити брисање сваког члана закона”,
наглашава он.

  

O предлогу закона о утврђивању надлежности АП Војводине, који је достављен
парламенту, посланици су обавештени да су, у вези са овим питањем, „за представнике
владе у Народној скупштини одређени сви министри”. Нада Колунџија каже за
„Политику” да очекује да у парламент данас „дође влада са премијером Мирком
Цветковићем на челу”.

  

(Политика)
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